
    Das Regenbogenbild  Arbeitsschritte–

Material:

Zwei DIN A3-Blätter
Tuschkasten (12 Farben)
Borstenpinsel, Feinhaarpinsel
Wasserglas
Schere
Kleber

Knickt ein DIN A3-Blatt in der Mitte. 
Malt die rechte Seite mit Wasserfarben
blau an.

In die linke Seite malt ihr mittig einen 
gelben Kreis.

Mit dem dicken Borstenpinsel werden 
Sonnenstrahlen in Gelb sowie hellem 
und dunklem Orange gemalt. Legt das 
Blatt zum Trocknen in die Fensterbank/
den Trockenständer (Name!).

Malt auf ein weiteres DIN A3-Blatt 
einen halben roten Kreisbogen für den 
Regenbogen.



Setzt direkt an dem Bogen an, um 
einen weiteren in Orange zu malen...

...und weitere in Gelb, Grün, Blau und 
Lila. Achtet auf die Reihenfolge der 
Farben. Auch dieses Blatt muss 
trocknen (Name!).

Holt das erste Blatt wieder zurück. 
Malt mit einem Feinhaarpinsel 
Regentropfen auf die blaue Seite. 
Trockenzeit für die Regentropfen.

Holt euren getrockneten Regenbogen 
und schneidet ihn aus.

Sobald die Regentropfen getrocknet 
sind, klebt ihr den Regenbogen auf das
Hintergrundbild.

So ein Bild kommt ungefähr dabei raus
 fertig!–


